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SESION ORDINARIA N°03/17 

DEL CONCEJO MUNICIPAL DE SANTA MARIA, CELEBRADA 

CON FECHA MIERCOLES 18 DE ENERO DE  2017.- 
 

 

Se  inicia esta  sesión a las 11,23 horas,  con la participación del Sr. 

Alcalde Don Claudio Zurita Ibarra, quien preside el Concejo, la asistencia de 

los  Sres. Concejales, Sra. Marisol Ponce Cisterna, Sr. Danilo Arancibia 

Brante, Sr. Eloy Ibacache González, Sra. María Cristina Meza Espinoza, Sr. 

José Grbic Bernal y Sr. Boris Leiva Núñez. Como Ministro de Fe, participa  el 

Sr. Luis Basaul Craviolatti, Asistente Social, Secretario Municipal. Asiste 

también el Sr. Rodrigo Arellano León, Director Unidad de Control Municipal. 

En esta oportunidad asiste la Srta. Lorena Iglesias Boisier, Directora 

departamento de Salud Municipal, la Srta. Lorena León Escudero,. Directora 

de Cesfam, la Srta. Verónica Medina León, Apoyo Técnico-Encargada de 

Turismo del Departamento de Secplac, teniendo la siguiente tabla; 

 

TABLA 
1.- Lectura Acta Anterior. 

2.- Informaciones. 

3.- Dirección de Salud(Reglamento Interno-Concurso) 

4.- Presentación Plan Comunal de Deportes. 

5.- Ordenanza cobros municipales 

6.- SERVEL 

7.- Acuerdos 

 

 

 

Sr. Alcalde, en nombre de Dios,  la Patria y la comunidad de Santa María, 

abre la presente sesión Ordinaria. 

 

1.- Lectura Acta Anterior. 

 

 Se da lectura al Acta anterior de fecha 11 de enero del año en curso, la 

cual  no presenta observaciones, aprobándose en forma unánime. 

  

2.- Informaciones 

 

 Sr. Alcalde, se refiere a la reunión que sostuvo con la directiva de la 

Linea de taxis colectivos Santa María-San Felipe, y la reunión que se 

sostendrá el dia jueves 19, a las 13,30 hrs.  con el Seremi de Transporte y el 

Sr. Gobernador de San Felipe, por el tema de recorrido urbano que se refirió 

en la sesión anterior. Agrega que se invitará a la Empresa Vera Arcos, ya que 

ellos deben cumplir con ciertas frecuencias. Invita a los Sres. Concejales, para 

que por su intermedio inviten a los vecinos por el problema de locomoción, ya 

que hoy es un tema gravísimo. La gente trabajadora que debe trasladarse llega 

tarde a sus trabajos, agrega que con esto se ha logrado el ingreso de muchos 

vehículos piratas 

 

Sra. Ma. Cristina, consulta si estan legalmente autorizados. 
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Sr. Alcalde, indica que no ha tenido a la vista documentos, situación que 

podrá verse con el Sr. Seremi. Se habla de furgones que hacen traslados de 

gente y cobran. Se agrega de los accidentes que pudieran producirse. 

 

Continúa el Sr. Alcalde refiriéndose a las Olympiadas infantiles, 

realizadas en el Estadio de Santa Filomena . 

 

  

 

   

 Sn otro punto que tratar, finaliza la sesión  a las  13,40 hrs.  


